

Vremenska napoved

Petek, 3.8.2018 ob 9h

NAPOVED ZA SLOVENIJO

Danes bo spremenljivo oblačno in soparno. Sredi dneva in popoldne bodo predvsem v notranjosti Slovenije nastajale krajevne plohe in nevihte. Na Primorskem bo pihala šibka burja. Najvišje dnevne temperature bodo od 27 do 31, na Primorskem od 32 do 35 °C.

Ponoči se bo postopno razjasnilo, po nižinah bo nastalo nekaj megle.

Jutri bo pretežno jasno. Verjetnost vročinskih neviht bo majhna. Na Primorskem bo še pihala šibka burja. Najnižje jutranje temperature bodo od 15 do 20, na Primorskem do 24, najvišje dnevne od 28 do 32, na Primorskem okoli 34 °C.

OPOZORILO

Danes popoldne lahko ponekod v notranjosti Slovenije nastanejo močne nevihte. Predvsem po nižinah Primorske in v mestnih središčih bo velika toplotna obremenitev.

OBETI

V nedeljo in ponedeljek bo sončno in vroče. Popoldne bodo možne posamezne vročinske nevihte.

VREMENSKA SLIKA

Nad večjim delom Evrope je šibko območje visokega zračnega tlaka. Od severovzhoda k nam priteka topel, a precej vlažen in nestabilen zrak.

NAPOVED ZA SOSEDNJE POKRAJINE

Danes bo spremenljivo oblačno, pojavljale se bodo plohe in nevihte. Več sončnega vremena bo ob severnem Jadranu, kjer bo pihala povečini šibka burja.

Jutri bo pretežno jasno. Popoldne so predvsem v Alpah in v hribovitem delu Hrvaške možne posamezne nevihte.

Vir: Agencija Republike Slovenije za okolje
2018-08-03 09:07

Dnevno poročilo

datum: petek, 03. avgust 2018

Dežurna posadka

pilot MIKLAVC Ivo **kopilot** BREZOVNIK Ren **operater** KRALJ Darko

Čas vzleta 11:52 **Čas pristanka** 13:12 **Ime datoteke s sledjo** Track 20180803.pdf

Posipavanje:	začetek	konec	vrsta	poraba		kvadranti posipavanja
				kom	litrov	
	12:30	12:50	agregat	20		D1,D2,D3

komentar: Posipavali smo predfrontalno nevihto. Zaradi slabe vidljivosti in strel smo se vrnili v bazo. Strela nam je uničila računalniško opremo zato ni radarskih slik. Toče ni bilo.



Opomba: Radarskih slik ni bilo mogoče med akcijo narediti zaradi udara strele na lokaciji, kjer deluje radarist. Tega dne je le-ta zaradi uničenja računalniške opreme ob udaru strele akcijo lahko vodil le s pomočjo svoje mobilne naprave, kjer pa v realnem času ni mogel hkrati tudi shranjevati radarskih slik.